

各位老铁们好，相信很多人对类似元宇宙影视都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于类似元宇宙影视以及类似元宇宙影视的app的问题知识，希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [有没有类似《普罗米修斯》的电影？](#)
2. [有什么类似《12公民》、《心迷宫》之类的冷门好电影值得推荐？](#)
3. [求类似《诸神之战》的电影](#)
4. [类似于韩国电影《流感》的电影还有哪些推荐的？](#)

有没有类似《普罗米修斯》的电影？

《普罗米修斯》是一部由雷德利·斯科特执导，劳米·拉佩斯，迈克尔·法斯宾德，查理兹·塞隆主演的一部科幻惊悚冒险类型的电影，于2012年6月8日上映。故事设定在宇宙中最危险的地方。讲述一队科学家开展了一场惊悚的探险之旅，这一切将考验他们生理和精神上的极限，并让他们滞留在一个完全不同的世界，在那里他们会发现困扰人类已久的终极问题的答案，以及生命的终极之谜。

“普罗米修斯”是个美丽的名字。“普罗米修斯”号也是个美丽的任务。对于孤陋寡闻从未看过异形的人来说，探索人类起源、科学幻想，是一个美丽的诱惑。带着无比期待的心情跟随着“普罗米修斯”号出发了，看到了希望，却更多的是一幕幕难以入目的画面。

电影说是异形前传，但是异形只是在最后才出场，更多的世界解释异形生命体的本身。电影给出了一种人类起源的可能，我们也许就如同生化人一样，出于某种目的被创造，有一天也可能被收割，但是我们于创造者到底有何作用，如果生化人为人类带来了便利，那人类又为工程师带来什么呢，本片告诉我们人类是什么，源于什么。但还没有说明为什么和将来的方向。

电影本身很难懂，宗教意味浓重，看不懂就觉得烂，看懂了就觉得很有意思，爆米花电影就像可乐解渴就爽快，这类电影感觉像咖啡，入口很苦的，思索起来才有味道。

如果说与《普罗米修斯》相似的话，个人推荐《异形1-4》、《异形大战铁血战士1-2》《铁血战士》《星河战队》系列以及《星际传奇1-3》，地球上发生的还有《异种》系列、《变种DNA》系列。

我是“白菜影视社”，每天分享各类影视大片，让您在工作之余，疲惫身心可以得

到放松！欢迎关注交流！

有什么类似《12公民》、《心迷宫》之类的冷门好电影值得推荐？

提问者好像喜欢十二公民。十二公民可不冷门哦。是翻拍的。原版有十二怒汉。我大概记得美国和俄罗斯都有。

辩护人

影片以1981年韩国第五共和国全斗焕军事独裁政权执政初期的釜山为背景，讲述了平凡税务律师宋佑硕（宋康昊饰）为震惊全国的“釜林事件”受害学生进行人权辩护的故事。

我是法学专业，看这个电影原本只是专业使然，但看完后我被深深地震撼了。

原本我觉得律师的工作很多都是与正义相违背的，他们可能会为了罪犯辩护，但看完这个片子，我不禁思考，从另一个的方面来讲，一个律师在国家公权力违反正义的时候，却又成为了人民的保护伞。这让我大受触动，觉得身上的担子更重了些。

推荐法律专业的学生必看！

无人知晓

母亲突然消失，12岁的长子明只好一人担负起照顾几个年幼的弟妹的责任。没有大人的小房子里，孩子们开始了自己的生活，明每天出去买东西、记帐，按时付电费，他们过得平静快乐，乖乖等着妈妈回家。日子一天天过去，天气渐渐变冷，母亲却再没有出现，妹妹开始生病，而现金眼看就要用完.....

这是一部让人绝望到窒息的影片，整部电影都没有什么激烈的镜头，明去超市买东西和四个孩子一起吃饭的场景贯穿始终，却让你明显地感觉到希望在慢慢消失。

因为那是一个无人知晓的世界。

影片改编自震惊日本的西巢鸭弃婴事件，看完后应该会让你心里难受好几天，因为结局真的太惨太惨了。

我是山姆

本片讲述了一个智商只有相当于七岁孩童的父亲，出于一份与生俱来的父爱，依靠

一份咖啡店的杂工，决心要与有关当局争夺女儿抚养权以及期间发生的动人故事。

故事很简单，全片也没有什么太坏的人，甜甜的温馨加上淡淡的心酸是全片的主基调，亲情永远是人的软肋，这种影片我真是太难抗拒了。

再加一句，达科塔范宁真是和小精灵一样好看啊！！

求类似《诸神之战》的电影

你好，科幻冒险的电影推荐如下——《地心游记》《深渊》：詹姆斯卡梅隆的作品《终结者》系列《回到未来》系列《火星任务》：科幻电影经典，也是影史上的经典。《火星玩转地球》《黑客帝国》《第五元素》《ET》：斯皮尔伯格《星际之门》《世界大战》：斯皮尔伯格导演《黑衣人》系列，5月有最新的一部上映《变形金刚》：这个不用说了吧。《X战警》系列，后面还出了前传，也蛮好看《2001太空漫游》比较老，特技看起来会比较幼稚，但是是经典《

AI

》：又名人工智能。，又是斯皮尔伯格的《独立日》很多明星《星河战队》《星际传奇》《未来水世界》：未来的世界，不过怎么看怎么落后。《生化危机》系列《冰冻星球》：动画片，蛮好看的，但是我有点不明白，有那么牛叉叉的技术，一开始怎么那么搓《天空上尉与明日世界》《后天》《2012》罗兰《黑洞表面》有点恐怖《麦田怪圈》《刺客联盟》

类似于韩国电影《流感》的电影还有哪些推荐的？

我看过和流感类似的韩国电影：《七号房的礼物》一部讲述父爱亲情的故事，由柳承龙饰演的智障人士阴差阳错下进入教导所7号房，这里关押的有黑帮老大、诈骗犯等因各种各样罪名进入教导所的犯人们，而柳承龙的加入却成为一个例外，7号房的犯人们要帮助他女儿带进外部人禁止的教导所中。

《摩天楼》影片讲述了平安夜里，发生在首尔市中心一栋高108层的摩天楼（河俯楼）的一场浩劫致命火灾，同时讲述人们如何逃脱以及面临危及灾害时的各种人性与不公。

《创可贴》影片讲述了因失去爱妻内心受到创伤的消防员姜一与同样受到感情伤害的队医美秀相识相恋，相互“疗伤”的故事。

《和声》讲述的是18个月之后要把孩子送给别人的贞慧（金允珍饰），家人纷纷

离她而去的死刑犯文玉（罗文熙饰），这些各自隐藏着伤痛往事的罪犯们在女子教导所里组成了合唱团，用她们的美妙的歌声给观众带来感动和泪水的温馨故事。

《素媛》该片根据韩国真实案件改编而成，主要讲述了一个未成年少女在遭遇性侵后如何走出心灵的阴影和家人如何面对生活的故事。

《蚯蚓》该片主要讲述因为女儿考上艺术名校，父女二人就搬到首尔生活，可是在校期间，女儿被校园暴力害死，患有脑瘫的父亲从此踏上了为女复仇的道路的故事。

。

文章分享结束，类似元宇宙影视和类似元宇宙影视的app的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！